

刚录就这么多热搜，这届浪姐翻红选中了谁啊？



前排先恭喜陈坤拿下海外大牌从年后开始，浪姐4的阵容就已经被传得沸沸扬扬，不少女明星都是在微博私信里知道自己被浪姐选上了，传一个否一个，真·薛定谔的名单。（谁去谁不去到底是给个准话啊！）

更离谱的是，这个饼还真的漂洋过海溜到了艾薇儿本人面前，艾薇儿：这很有趣。

经过几轮击（溜）鼓（人）传（画）瓜（饼）的操作被之后，进入四月份，大半个姐圈齐聚长沙开始录制浪姐4。终于！

这个节目除了第一季高开高走之外，其他几季都是雷声大雨点小，但你又不得不承认，追不追节

目是一回事，每次与节目相关的话题上热搜都会忍不住点进去有什么热闹。

谁不期待女明星当众扯头花的情节啊……

浪姐办到第四季，在请人这方面节目组还是有点研究的。

从目前录制完初舞台的名单来看，姐姐们的风格还真是要啥又是啥，有实力在线的天后级前辈，有专业唱跳出身的女团选手，有承包童年回忆的现象级CP，还有凭美貌杀疯的唱跳废物/笨蛋美女……

谁能想到呢，2023年了还能蹲到《回家的诱惑》番外，品如和艾莉竟然同时参加了浪姐4。

这部剧作为一部现象级的大爆剧，并且这么多年一直持续为大家提供表情包素材，当秋瓷炫和李彩桦的名字同时出现在名单上的时候，我就知道这对“老冤家”绝对会为浪姐4贡献不少热度。

相信不少网友看到这一幕，独属于她们的战歌已经在脑海里回响了无数遍：为所有爱执着的痛，为所有恨执着的伤~

据说是安排了，但不是她俩唱的。啊这，我不懂，本尊都请来了，战歌怎么能给别人啊？

关于这两天网上疯传的初舞台排名，前二十只看到了李彩桦（艾莉）的名字，并没有秋瓷炫的（品如）。所以大家就怀疑芒果给秋瓷炫安排了品如剧本哈哈哈哈哈。

现在大家的期待就是把秋瓷

炫和李彩桦一路保送进决赛，两个姐就算淘汰了也要想方设法复活回来的那种，然后再去请雷佳音来帮唱，请凌霄来颁奖。

看到一公的分组品如和艾莉不在一个组，不少吃瓜群众思路立马打开，不在一个组好啊，不在一个组才有艾莉淘汰品如、品如黑化点痣归来、然后品如夺冠拿捏艾莉的剧情……

浪姐这个节目吧，主打就是一个回忆杀，他们也不邀请正当红的女明星，都是一些稍稍过气但同时又承载着无数国民回忆的女明星。总要有一个人人生阅历和人格魅力在身上。

去年浪姐王心凌凭借初舞台的《爱你》再次席卷内娱，今年浪姐才刚开始录制，秋瓷炫和李彩桦就因为《回家的诱惑》赢麻了。

秋瓷炫虽然是韩国人吧，但作为在国内有大爆剧被大家熟知的女演员，同时又是中国媳妇，姐姐的路人缘一直还蛮好的。

真·标准的“美强惨”人设，很难不让人对她有一些怜爱滤镜。出身在重男轻女的家庭，18岁的时候父母离异没人要她，一直是自己打工赚学费，后来被星探发现才走上了演艺事业的道路。

虽然秋瓷炫在韩国拍戏也拿了一些奖，但因为没什么背景在那边也没什么好资源，后来背井离乡自学中文来中国发展。直到《回家的诱惑》播出才被内娱观众认识。

后来的事情大家都知道了，

秋瓷炫在拍戏时结识了于晓光并官宣结婚，婚后上了隔壁综艺《同床异梦》还被大家称赞是娱乐圈模范夫妻。

当秋瓷炫冒着生命危险生孩子的时候，于晓光却被传出了与异性举止亲密的绯闻，多少网友在等着姐上演“去夫留子”的情节，而她却坚定选择了相信于晓光。

明星婚姻这种事情，外人终究是看个热闹，毕竟还是人家两个过日子，就希望姐擦亮眼睛吧。

这次看到她“杀”回来，不少网友还是蛮期待她在事业上回春的，而且这个状态也看不出啥岁月的痕迹。姐姐这个回眸真的好温柔，如沐春风不过如此了。

李彩桦也蛮惨的，为了帮家里还债16岁以歌手身份出道。（品如你危险了，艾莉是会唱歌的）

事业上也没有特别顺风顺水，当歌手吧没什么出圈的歌曲，当演员吧叫不出名的角色，也只有《回家的诱惑》里一战成名的“地表最强小三”艾莉。

除了目前讨论度很高的品如和艾莉，初舞台排名第一的Ella陈嘉桦也是翻红的头号人选，出场自带热度和话题，毕竟哪个90后的童年回忆没有S.H.E的存在呢？

她们的《波斯猫》《不想长大》《Super Star》《中国话》……都是听前奏就能唱完整首的歌曲。

看到Ella能拿第一南风一点都不奇怪，天花板级别初代女团出身，实力当然不容小觑，即使姐多

年不唱跳，再回归舞台也依然能秒一大群人。因为她们真的底子啊。

贾静雯的路透已经在我首页刷屏好几天了。这状态真的谁看了不爱啊，我的妈耶，我要奔五的时候有这个状态，我估计做梦都能笑醒。

前两天贾静雯发微博说自己为了乘风破浪的舞台正在进行魔鬼训练，晒出自己的身高体重已不足90斤，而体脂只有16%，好牛啊好牛啊！这到底是要卷死谁！

南风也不是宣扬身材焦虑啊，我只是想说港台艺人在身材管理真的做得好太多了，无论男女。他们真的是干一行爱一行。

感觉贾静雯这么多年一点没变，眉眼之间依然能看出赵敏的影子，谁敢想啊，苏有朋和贾静雯版的《倚天屠龙记》已经播出整整二十周年了。

初代天后级别的歌手，这届浪姐请来了徐怀钰和孙悦坐镇。

徐怀钰这个名字也许有些网友不熟悉，但她的《踏浪》《叮咚》《向前冲》《我是女生》是很多人从幼儿园开始都在听的歌，出道多年陆续产出了多首时代金曲，一直称霸着KTV榜单。

而且徐怀钰还是实打实的影视歌三栖，但凡盘点古装美女就不能没有徐怀钰。

虽然目前徐怀钰人气太不如今前，但功底绝对不容小觑，非常有望复刻去年王心凌的路子。

《奔跑吧》新一季惹争议，被曝邀请选秀男团，湖南台都打码删镜头



最近《奔跑吧》、《极限挑战》、《向往的生活》都开启了新一季录制，掐指一算，一部“跑”到了第十季，一部“挑战”到了第九季，一部“向往”到了第七季，也是一个比一个老牌了。

虽然近些年各大真人秀观众流失严重，但三大老牌综艺还是有着固定受众群，节目内外话题依旧时常引发讨论，譬如每一季的嘉宾人选，巧合的是他们这一季几乎在同一时期开启了录制，其中先导片都要上了的《奔跑吧》率先惹出争议。

——“INTO1全员将录制奔跑吧”的话题登上热搜，立马惹来网友质问：是全员录制吗？能播吗？

网友之所以发出如此疑问，也是事出有因，因为INTO1并不是传统概念上的内娱男团，他们其实是

通过选秀节目出道的限定团体，成员中有两个日本人和一位日美混血儿，3人都是日本艾回公司的艺人，从本人到公司都多次惹出争议，连一向热衷于邀请争议明星的湖南台都把他们打码删镜头了。

三位争议成员分别是赞多、力丸和米卡，他们在比赛期间就因为公司立场问题被要求退赛，所属公司艾回高层被扒出发表过不当言论，公司官网还出现了标注错误，属于典型的立场问题。

尽管后续日本公司发布了道歉声明，三人也顺利出道，但终究还是在大众心中埋下了一根刺，况且他们当时道歉也仅仅在微博一个平台发布，连公章都没有，态度多少有点不够端正。

在本身就没能完全澄清的情况下，二位日本成员之一的力丸，

又在出道后多次引发争议，次次都踩在了敏感点上。

2021年8月15日，力丸突然在深夜发文，内容是一串摩斯密码，翻译过来正是一个英文单词“help”，直译为帮忙，以摩斯密码形式呈现，基本就是代表求助的意思。

——8月15日是日本二战投降日，你一个在中国发展的日本选手，大半夜来这么一段，几个意思？更微妙的是，就在力丸发完“help”的第二天，INTO1就官宣他因为身体不适需要入院治疗，直接缺席了晚会活动。

要知道就在1个月前，东京奥运会乒乓球混合双打决赛，许昕、刘诗雯以3:4惜败水谷隼、伊藤美诚的时候，力丸还恰恰好发了一条快乐扭屁股舞呢，也没看出他哪里身体不适了。

不仅如此，在力丸暂停活动期间，力丸的妈妈还发文呼吁放他回日本，声称我们的规则太多了……

近日，知名娱记懂瓜瓜曝出新的大瓜，直指某对明星夫妻各玩各的，爆料内容引起了不少网友的关注与热议。

同时，爆料中称这对明星夫妻曾一起录制综艺，还在综艺里一直秀恩爱，让不少人以为他们是圈中模范夫妻。

此外，爆料表示女方也开始跟人搞剧组夫妻，之前女方拍古装戏时跟某港台帅哥搭戏，想睡港台帅哥，却被拒绝了，因为她的确不是港台帅哥喜欢的类型。

根据此爆料，网友们猜测纷纷，例如杜江霍思燕，刘涛王珂，邓超孙俪，沙溢胡可等明星夫妻，都在评论区被提及了。

不过，细细分析这个大瓜，又觉得这些人都不太符合该爆料。

首先，爆料中提到女方是演技派，而霍思燕都好久没拍戏了，这几年她和杜江几乎是女主内男主外的模式，“开始搞剧组夫妻”这一条就有些对不上。

并且，霍思燕好像也没跟哪个港台帅哥关系密切，加上杜江此前也没有被曝出过嫖娼之类的瓜，所以基本可以排除他俩。

另一对被cue的明星夫妻，则是邓超和孙俪。两人结婚生子以来，一直经常发文互动、秀恩爱，并不像是貌合神离的样子，也没有那种特意“秀恩爱”的感觉。

虽然两人之前一起上了《跑男》，但也是很久没在综艺里同框了。

孙俪称得上是演技派，也有着



不少脍炙人口的作品，但她基本保持着一年1部作品的节奏，这几年更加没有拍古装戏。

私下里她一直在照顾两个孩子，所以“剧组夫妻”这条也不太对得上。

还有一些网友表示邓超看起来就不像会找外国女人的样子，感觉这对夫妻并不是他们俩。

而刘涛和王珂这对，首先王珂就压根不是男明星，虽然和刘涛一起录制了《亲爱的客栈》《妻子的浪漫旅行》等综艺，但他绝对算不上是明星级别。

刘涛这两年虽然和林峰合作过，但那是现代剧，不是古装戏，也可以排除。

同样沙溢胡可也不大可能，两人这几年是录了一些综艺，但并没有刻意秀恩爱的感觉，反而被说是“老夫老妻”。

之前网传沙溢出轨，当时沙溢工作室就发声否认了。

不仅如此，胡可15年的闺蜜朱锐还亲自下场辟谣，直言“不要去看假新闻”。

最后，胡可本人也亲自发文称“真逗”，还配上儿子的一张白照，看得出是对谣言挺无语的。